

2001年7月3日 文/法轮大法信息中心

【明慧网】据最新消息证实，六月中旬在哈尔滨万家劳教所发生的惊人大规模惨案中死亡的法轮功学员人数，已经上升到 15 人，比早前已知的 4 人多了 11 人，死者均为女性。据悉，目前仍有人数不详的法轮功学员在紧急抢救中。

万家劳教所对外声称，15 人是集体自杀，但无法解释在 24 小时的监控下事件发生的可能性。因为此事件轰动，中央和省市官员已亲临现场巡视。该事件责任人员包括所长史英白、七大队长武金英和十二大队长张波。

据悉，众多家属正相继赶往该劳教所。有死者家属称，劳教所指派了一个不知详情的“全权代表”，代理一切，并要求家属签署一份“死亡与劳教所无关”的文件。

记者就此事致电询问哈尔滨市司法系统的一位负责人称“现在都安排挺好的”、“上边都很重视”。

而一位家属转述劳教所工作人员的话：“按国家条文规定，不予任何赔偿，死了白死，考虑到家属过来一次挺远，报销路费和丧葬费，共给 2000 元，这还是照顾。”家属并指出，有公安人员公开声称“愿意上哪告，就上哪告去。”

从事件发生后，有关方面就严密封锁消息，万家劳教所的管教人员不准回家，外面的人不准进入，所有工作人员的手机和传呼机一律上交，劳教所电话多数都打不通。

因该劳教所封锁消息，死者姓名难以全知，目前已确认的死者是 55 岁的张玉兰、54 岁的赵亚云，33 岁的绍影以及年龄不详的李秀琴。



张玉兰是黑龙江省密山市铁西村站点的法轮功辅导员，据悉已被关押在哈尔滨家劳教所达两年之久。张的家属于 6 月 20 日赶赴哈尔滨，直到 6 月 23 日火化时才被允许见遗体，见脖子上有深深的勒痕。

绍影是黑龙江省密山市畜牧局的工作人员，2000 年被判劳教送入万家劳教所，于 6 月 20 日死亡。

李秀琴是黑龙江省鸡西市梨树区粮库退休职工，1999 年进京上访被捕后，被非法 12 月 26 日被送入哈尔滨万家劳教所。于 6 月 20 日死亡，劳教所在没通知家属的情况下直接火化遗体，家属只是领回了骨灰盒。李秀琴的家属引述狱警的话说：“上级有话，打死算自杀，不查身源直接火

化”。

赵亚云是黑龙江双城市乐群满族乡村民，2000 年 7 月份在家中被抓走，一个多月之后被送进哈尔滨市万家劳教所。赵亚云于 2001 年 6 月 20 日死亡，6 月 21 日家属到见赵亚云遗体是：头发零乱不堪，双眼窝青紫，眼微睁，人中有小手指甲大小的掐痕，牙关紧闭，脸上尚有被打过的五指印，整个脸浮肿，颈上有一轻一重两道勒痕，肩胛青，胳膊有伤，后腰大面积淤紫。家属见到赵亚云的遗体是牙关紧闭，尽管官方说她上吊而死时舌头在外。

万家劳教所对有关死因的回答是“他们集体上吊自杀。”而资料显示，镇压法轮功的两年来，在押期间死亡的法轮功学员，均被宣称死于“心脏病”或“自杀”。

此间观察家指出，六月以来的高频率高强度的施刑，是万家劳教所法轮功学员大量死亡的直接原因。据可靠消息说，万家劳教所为追求对法轮功学员的“转化”率，使用各种严酷刑具对待法轮功学员，尤以今年六月为最。

消息来源透露，劳教所将拒绝写“决裂书”的 50 多名女学员投到男犯人队里，24 小时站在水泥地上，昼夜绑着不许睡觉，由男狱警和男犯人看管，长达 8—9 天。

从狱中传出的信息这样形容狱警“把宋玉素按在水里又托出来，吴淑莲身上被浇上水，用电棍电，曹连弟被吊起后晕过去。”消息还透露，劳教所让几名男犯人把身上长脓包的女学员王芳、左秀云、李艳红按住，“用刮刀刮勾在血肉中刮来刮去”。

狱警将高淑艳、陈亚丽等人被强迫坐一种铁椅子 28 天，每天长达 14 小时，有时昼夜不开锁，这种铁椅连狱警也承认“男犯人坐不上两天就受不了”。

消息来源还指出，小号里的女教头每天只给学员两次玉米粥，只一点点儿，刚能盖住碗底，两口就喝光了，人被饿得眼冒金花。

据悉，万家劳教所现有数十名法轮功学员已经刑满超期，但官方宣布不写“决裂书”者不能释放。

此次大规模死亡惨案发生后，万家劳教所仍然有计划强行在“7 月 20 日前全部转化”在押的法轮功学员。

有关人士认为，从湖北省麻城白果镇火烧活人事件、哈尔滨市万家劳教所惨案以及最近频传工法轮功学员死亡案例分析，近期对法轮功的镇压在急剧升级。而另据可靠消息：黑龙江双城市公安部门最近有秘密计划，对拒绝放弃法轮功的学员，为了避免在尸体上留下伤痕、血迹等证据，将使用塑料袋将其鼻子和嘴捂住，令其窒息而死。

哈尔滨万家劳教所惊人惨案5人死亡

哈尔滨市万家劳教所恶人榜：

劳教所电话：0451(区号)-4101509

所长：史英白，电话：0451-4101454-3309

传呼：0451-97126-7856（汉字）

七大队长：武金英，电话：0451-4101454-3472
十二大队长：张波，电话：0451-4101454-3471

收看电视剧《红岩》的观众可想到：中国当今渣滓洞比比皆是，座座如人间鬼狱。

多家外电报导哈尔滨万家劳教所十余法轮功学员死亡事件

2001年7月4日 文/明慧编译组

【明慧网 7 月 3 日讯】2001 年 7 月 3 日，多家媒体，包括法新社，英国广播公司，悉尼早报，中央社等，均引述来自香港的中国人权民运信息中心消息，报导了黑龙江哈尔滨万家劳教所多名法轮功学员死亡事件。中央社的报导说目前中共当局正严密封锁消息，事件也震动了中共高层。香港信息中心称此事件为“集体自杀”。

与此同时，法轮大法信息中心发布的资料显示，镇压法轮功的两年来，在押期间死亡的法轮功学员，均被宣称死于“心脏病”或“自杀”。由于中国政府及劳教所严密封锁消息，这次事件中学员死亡的真正原因让人感到蹊跷。

据死亡学员之一的家属描述，该死亡学员牙关紧咬，遍体鳞伤。只有少数几名家属闻讯赶去，却被狱警告知“上级有话，打死算自杀，不查身源直接火化”。有的学员家属则未见遗体、只收到了骨灰。

有消息称此大规模恶性死亡事件发生在 5 月底至 6 月 20 日左右，而劳教所和政府方面却一直在对外（包括对死者家属）封锁消息。据证实，到目前为止关押在万家劳教所的众法轮功学员家属一直无法证实自己的亲人是否在死亡名单之列。

另据报，劳教所方面一直对法轮功学员实行每日 24 小时“夹包”监控。“夹包”是指由几名普通犯人对人进行贴身看管的监视方法，实行夹包的犯人常常也被称作“夹包”。日日夜夜由几名夹包同时监控的法轮功学员何以能够“集体自杀”？

BBC 报导引用信息中心的消息说中国政府封锁了有关的新闻，到目前为止中国官方还没有对这则报导作出评论。BBC 报导也提到之前 30 名法轮功成员在劳改营内发起绝食行动，抗议遭到一连串的殴打。

前段时间，在北京大学的课堂上，一位北大教授（未修炼）直言：
“镇压法轮功违反宪法宗教自由原则，实际上是政治迫害，所采用的方式完全是 50 年代的方式。”